

75-летию Сталинградской победы посвящается

В рамках проекта «ЮниорАктив»



В Волгограде прошли соревнования Кубка Дзержинского района по комнатным авиамоделям, посвященные 75-летию Победы в Сталинградской битве, которые состоялись 4 февраля в МОУ СОШ № 40.

Команды ребят детских объединений авиамodelьного спорта Волгограда пробовали свои силы в запуске сконструированных ими авиамodelей, демонстрируя летные качества своих проектов.

Наш университет представляла команда «Крылья политеха»: Марк Иванов, Дмитрий Тушев, Татьяна Шленникова, Олег Брадулин. Ребята занимаются техническим моделированием в рамках кружковой работы проекта «ЮниорАктив» под руководством Дмитрия Владимировича Игнатъева. «ЮниорАктив» является стратегическим проектом развития регионального опорного технического университета и направлен на формирование, развитие и поддержку системы научно-технического (инженерного) творчества детей и подростков в Волгоградской области.

По мнению ребят, наиболее напряженная борьба развернулась в самой «престижной» категории – моделей планеров, где первенство оспаривали 8 команд юных спортсменов. Каждому участнику предоставлялось три попытки, сумма баллов по которым и давала шанс на победу. Оценивалось умение участника и летные качества его авиамodelи по дальности и точности полета. Результаты оказались настолько плотными, что для победы или попадания в призовую тройку было необходимо несколько раз показать абсолютный результат.

Тем не менее, без призов наша команда не осталась! Первое место в классе свободнолетающих моделей планеров «Модель планера F1N» занял Марк Иванов, второе место – Дмитрий Тушев. Кроме этого Дима в категории «Контурная модель – полукопия самолета времен ВОВ» занял третье место. Модели ребят показали лучший результат.

Все победители получили памятные дипломы Федерации авиамodelьного спорта Волгоградской области.

Поздравляем наших победителей и желаем дальнейших успехов!

А.В. Исаев, зам. декана ФДП.